Fast Combridgeshire www.eastcambs.gov.uk
ContactUs@eastcambs.gov.uk

District Council 01353 665555

A
':i ' .'»

Further to your information request FOI/EIR 23/24-452, please find your question and our
response below.

Request:
| would like to know how much money in contracts from the council has been given to the
following companies since July 2017: Kingspan and Rydon.

Following the Grenfell fire how many council tower blocks (over 18 meters high) were identified
as having flammable cladding (likely made from aluminium composite material).
How many of these high rises still have flammable cladding?

How many other council-owned buildings, under 18m, currently have flammable cladding? |
would like this broken down into building type - school, hospital etc

Response:
East Cambridgeshire District Council has not paid any money in contracts to Kingspan and
Rydon.

0 - There are no council tower blocks over 18 meters high within the East Cambridgeshire
district.

0 - No council owned buildings under 18m have flammable cladding.

This concludes your request FOI/EIR 23/24-452.
If information has been refused, please treat this as a Refusal Notice for the purposes of the Act.

If you disagree with our decision or are otherwise unhappy with how we have dealt with your
request in the first instance you may approach foi@eastcambs.gov.uk and request a review. A
request for review must be made in no more than 40 working days from the date of this email.

Should you remain dissatisfied with the outcome you have a right under s50 of the Freedom of
Information Act to appeal against the decision by contacting the Information Commissioner,
Woycliffe House, Water Lane, Wilmslow SK9 5AF.
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